

## 心爱的存钱罐

香报小记者 咸宁市实验小学 503 班 肖渤

我的心爱之物是一个存钱罐,因为它在生活中帮了我很多忙。

我在上小学一年级买了一个存钱罐,它是一个红色的方形存钱罐。里面放着我的压岁钱和平时剩下的零花钱,还有一些爸爸妈妈随手放进去的硬币……

这个存钱罐在我的生活中作用可不小,每天上学,我有时会坐公交车,遇到妈妈没零钱的时候,我都会去

存钱罐取出五角、一元、两元、三元。它解决了我没零钱搭公交车的烦恼。

在我需要买文具的时候,有一次妈妈身上没有现金,我就从存钱罐里拿出一些钱,买尺子、铅笔、彩笔等文具,我很感谢存钱罐。

存钱罐成了我自由支配的“小金库”,但我从不乱花一分钱。看到学校里发出募集捐款的通知。我每次都会积极响应,存钱罐的钱虽不多,

但都是我一点一点积累起来的,也是我的一片爱心,一点点心意。

我也相信人多力量大,每人都捐一点,就会变成很多钱,能汇聚很多爱心,帮助贫困学生。

存钱罐是我的心爱之物,不仅是因为里面的钱,而且在我遇到困难时帮助我。总之,我很感谢我的存钱罐,它就像一个百宝箱,给我温暖和帮助。

(指导老师 曾驹)

## 四季美丽之花

香报小记者 咸宁市实验小学 516 班 陈悦

一年四季,春夏秋冬,在这一年又一年的轮回中,花赋予了四季诗意的美,春天娇羞的桃花、夏天奔放的荷花、秋天含蓄的桂花、冬天坚毅的梅花,有了她们的点缀,让四季更多情。

## 春季·桃花

“桃花春色暖先开,明媚谁人不看来。”春天,纷繁的桃花在晨光中开得格外喧闹,密密层层,宛如一片朝霞。从远处看,一株株桃树活像一个个张开的大花伞。

三月的人民广场,柳树绿了,淦河两岸的桃树冒出了红色的花苞,星星点点的花苞在河岸边形成了一条条红色的彩带,绿树丛中这一点红,点缀了河景,也点亮了春天的信号灯。

渐渐的桃花展开身子,露出了甜蜜的笑容,有的开了一半,粉白粉白的;有的全开了露出了花蕊,在阳光下显得更让人陶醉在那美丽的环境中。

一阵春风拂过,盛开的桃花像一群穿着纱裙的花仙子,在绿色的树叶丛中尽情歌舞,一丝清香扑鼻而来,使人神清气爽,以饱满的精神迎接春的希望。

## 夏季·荷花

“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”这首诗,深深地印在我的脑海里。

走进七月,没有春天的缠绵、冬

天的冷漠、只有似火的热情。

走进公园,我闻到一股淡淡的清香,吸引着我过去。我看见了,沉睡了一个冬天的荷花,禁不住春天的诱惑,从睡梦中醒来。有的展开了微笑,有的饱胀得要破裂似的,小鱼在她的脚下游过,告诉她昨晚做的好梦。蜻蜓在她头上翩翩起舞,告诉她清晨飞行的快乐。

在微风的抚爱中,小荷花,逐渐长大,粉红的荷花,碧绿的荷叶,慢慢舒展成了一个“大银盘”。

她比小草还可爱,啊!荷叶,她出淤泥而不染。她这个可爱的精灵。

我爱荷花,因为她朴素淡雅,甘愿奉献自己的精神。

## 秋季·桂花

每个人都有自己特别喜欢的花,有梅花、牡丹、茉莉、荷花、这些我并不熟悉,小时候爸爸总是蜻蜓点水的告诉我,这是茉莉花,这是梅花,但我总是记不住。我最喜欢桂花,喜欢她那笨拙而又可爱的样子。

走进村子,一股淡淡的清香扑鼻而来,勾住了我的脚,只见满树桂花,有的低着头、有的仰望着蔚蓝的天空微笑、有一簇簇桂花聚在一起窃窃私语、有的躲在绿叶之中,像一位娇羞的小姑娘。

桂花树的样子,笨笨的,不像梅树那么有姿态,不开花时,只见到满树的叶子,仔细在树丛中寻找,才能看到一些小花。

桂花盛开时,香飘十里,风一吹,整个村子都可以闻到桂花的香味,桂花还可以做许多美食。比如:桂花糕、桂花糖、桂花饼、桂花茶、桂花酒。我最喜欢吃桂花糕,它甜而不腻,外酥里嫩。桂花糕上,有泡好水的桂花。看那可爱的样子,我都不舍得吃。

啊!桂花,有了你,我们的城市变美了,人们的生活也更美好。

## 冬季·梅花

“墙角数枝梅,凌寒独自开。遥知不是雪,为有暗香来。”从这首诗中你们都应该知道我喜欢梅花了吧?梅花,她从不与百花争艳,从不开在那万紫千红的春天,她独自开于凌寒,她坚强而有风度,在寒冷的冬日,也是一抹迷人的风景。

“梅花欢喜漫天雪”,冬天大雪纷飞,白雪覆盖了大地万物,成了白色的世界。寒风吹过,花朵树木都凋零了,动物们都躲起来了,你们看,只有梅花在凌寒中绽放着笑容。在寒冷的冬日,梅花傲然挺立,像一名坚强的战士,守卫着祖国的边疆。在凌寒中给人们送来了阵阵清香,即使凛冽的寒风把她们吹得东倒西歪,她们却无怨无悔地绽放于人间。清洁工,在空空荡荡的马路上扫地,他们在寒风中与梅花作伴。

他们像梅花一样默默无闻,无私奉献,他们像梅花一样,是坚强而又有风度之人。

## 潜山美景

香报小记者 咸宁市实验小学 614 班 雷诗雨

每个地方都会有很美的地方。在温泉,也有一处很美的地方。这里,不仅山清水秀,就连空气也十分清新。人们在学习和工作之余,常常或呼朋唤友或拖家带口来这里呼吸新鲜空气。这里,就是美丽的潜山。

潜山的美,美在色彩。特别是那些大树上的树叶,更是深绿深绿的,

就像一个个穿着绿衣服的小姑娘,陪伴在你追我跑的孩子们身边,在森林中玩耍一样。这些高高的大树,疏疏的枝,或映衬着五颜六色的鲜花,或映衬着朵朵红叶,吸引了无数登山市民的目光,让人流连忘返。

潜山的美,美在空气。这里空气“味道”各不相同。或为花之清香或为木之雅香。登山之余,深深吸上一

口,沁人心脾。

潜山的美,美在它的古朴。山顶上,有着一座寺庙,庙里有很多和尚在诵经礼佛。寺庙对面广场上,一面五星红旗迎风飘扬着。潜山顶上,还有个扔硬币的地方,每扔一下,就会发出清脆的声响。

这就是我眼中的潜山,一个老少皆宜的好去处。

## 小草

香报小记者

咸宁实验外国语学校 512 班  
许孜宸

在小溪边,  
有连绵不断的大片小草,  
仿佛涂上了嫩嫩的绿汁,  
化作晶莹的碧玉。

绿茸茸的脑袋,  
睁开好奇的眼睛,  
朵朵春花凋谢,  
唯有小草仍绿。

在似雾的烟雨中挺立着株株小草,  
在暖暖的春光中闪着美丽的绿光。  
小草四周徜徉着变化多端的夕阳,  
它向顽强不息的小草又刷一层  
绿墨。

## 雨后风情

香报小记者

咸宁实验外国语学校 509 班  
何庚铭

雨过天晴  
新鲜的空气弥漫在潮湿的天空中,  
刚刚那股天降的甘露  
像一壶烈酒使万物都醉醺醺的。  
雨后的泥坑,  
散发出春的气息。  
不管是白天还是黑夜,  
都抱着一朵云、一个太阳、一轮明  
月和群星。

雨后的蜗牛,  
在湿润的墙根缓缓地爬着,  
它的速度好像拖了时间的后腿,  
一切都变得静静的、慢慢的。  
蜗牛似乎一点也不知晓,  
时间正如细沙一样流过。

雨后的小花并不孤单,  
她的脚下是新鲜的土地,  
青草时时伴随着她的身边。  
阳光照着她,  
感到异常的温暖和兴奋。  
她没有牡丹的艳丽,  
也没有玫瑰的清香,  
但她却给我带来了久违的笑容!

## 秋天来了

香报小记者

咸宁实验外国语学校玉泉校区 407 班  
吴沁晖

秋天来了,  
在欢乐的花园里,  
顽皮的彩色菊花精灵,  
和风婆婆一起翩翩起舞!

秋天来了,  
在广阔的稻田里,  
无数的金子聚在那里,  
给农民伯伯带来丰收和喜悦!

秋天来了,  
在碧蓝的天空上,  
大雁们在排队,  
一会儿排成“人”字,  
一会儿排成“一”字!

秋天来了,  
在粗壮的树枝上,  
枫树挥着她那红彤彤的小手,  
正在与蜜蜂告别!

啊,秋天来了!